

Никто не забыт, ничто не забыто

Так называлось театрализованное представление, посвященное славному празднику Победы, состоявшееся 9 мая в Ереванском парке культуры и отдыха имени Х. Абовяна.

Под звуки духового оркестра представление открывают, шествующие с факелами в букетами весенних цветов, пионеры. Бьется, извиваясь, пламя факелов, олицетворяя вечную память павших в смертельной схватке с врагом.

Под звуки марша проходят волны Ереванского гарнизона. Солдаты застывают в почетном карауле у родников-памятников рядом с пионерами.

А голос диктора рассказывает о том, каким долгим, тяжелым и трудным был путь советского народа к желанной победе. Вдруг оркестр заиграл совсем тихо. Головы зрителей повернулись к одетой в траур женщине. Она олицетворила мать, жену, тысячи, миллионы советских матерей и жен, так и не дождавшихся сыновей. Навстречу женщине идет солдат в плащпалатке и каске. Это воин-победитель. Он прошел всю войну.

На импровизированную сцену поднимают ветеран Великой Отечественной войны полковник в отставке В. Меликан, женщины-фронтовики — майор медицинской службы В. Саркисян, ее коллеги по ратным подвигам Ш. Асатрян и Э. Саркисян. На груди у них сверкают одеяна и медали.

К собравшимся с взволнованной речью обратился В. Меликан. Он говорил о массовом герониме советских воинов, о самоотверженном труде в тылу.

Ветераны войны говорили о том, каким огромным смыслом наполнилось в те трудные дни привычное слово братство. Фронтовая дружба, закаленная в боях, помогала русским и украинцам, армянам и грузинам, казахам и узбекам — сыновьям всех народов нашей страны громить врага.

Театрализованное представление завершилось на открытой эстраде парка, где был дан концерт силами Государственного драматического театра имени Сундукана, Ереванского драматического театра, театра имени Станиславского.